

«Я - педагог»

«Педагог без любви к ребенку - все равно, что певец без голоса, музыкант без слуха, живописец без чувства цвета».

Сухомлинский В.А.

Я считаю, что профессия педагога - одна из самых важнейших в мире. Ведь именно на него возложена огромная ответственность за будущее детей. Педагог учит быть добрым, любящим, отзывчивым, умеющим сострадать человеком. Каждый из нас выбирает профессию по своим интересам, сложности, перспективе. Для меня работа педагога - призвание, образ жизни.

Что повлияло на мой выбор? Всё очень просто. Я выросла в семье педагогов. Моя мама учитель русского языка и литературы, а папа учитель музыки. С детства я проявляла интерес к работе моих родителей, видела какой это кропотливый труд. Но как говорится в известной пословице: «Без труда, не выловишь рыбки из пруда». Я видела уважение от учеников, родителей, которые говорили теплые слова благодарности в их адрес. У меня возникло огромное желание быть похожими на них. Будучи выпускницей школы, я уже знала, что продолжу педагогическую цепочку. Ура! Я поступила, сбылась моя мечта. По окончании вуза я нашла себя в профессии - воспитатель, оставалось только всё осознать и прочувствовать ту другую, непривычную для меня среду. Многие считают, что труд воспитателя - это веселая игра с детьми и больше ничего, но это далеко не так. Ему приходится делать всё: петь, танцевать, рисовать, наблюдать, советовать, общаться с родителями, хорошо и правильно говорить, развивать, дружить, постоянно совершенствоваться. Так кто же такой воспитатель? Может супергерой? Нет! Это прежде всего человек. Человек, которому доверили самое сокровенное - детей. Любознательные, общительные, жизнерадостные, активно познающие мир, всё это просто счастье! А счастливого воспитателя видно сразу - он живет в этом океане детей, понимает их, чувствует каждого ребенка. Быть воспитателем - это большая ответственность, но и огромная радость. Основную часть своего времени дети проводят именно со мной, я их вторая мама. В моих глазах, в моём сердце, каждый из них занимает особое место. Они вдохновляют меня на новые интересные идеи, игры, занятия. Вместе мы создаём свой уютный, красивый, разноцветный мир. Мой педагогический опыт небольшой, но я точно знаю, что хочу быть вместе с детьми всю свою жизнь. Благодаря им я проживаю прекрасное время, под названием - детство.

В своей работе, стараюсь идти в ногу со временем, дети меняются, постигают новые умения, знания, навыки, в этом им помогают инновационные технологии. Научиться чему то незнакомому, интересному я могу только, если мы будем делать всё сообща. Я вижу, чувствую любовь детей, отвечаю им взаимностью. Уважение и признание родителей, делают меня еще целеустремленнее, позитивней и значимее в моей профессиональной деятельности. Значит я могу с уверенностью сказать: «Я - педагог!». Заслужить такое отношение к себе, дороже всех богатств в мире. Я точно знаю, мои родители гордятся мной.

Я и мои воспитанники создаем частичку будущего нашей страны, а каким оно будет зависит от нас. От своей работы, я получаю огромное удовольствие, колоссальный всплеск нескончаемой энергии, взгляда вперед на новые подвиги. Искренне считаю, что эта профессия творческая, познавательная, современная. Человек, который любит, ценит, уважает детей, окружает их своей заботой, лаской, не просто воспитатель, а именно «Педагог!».